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СЈЕДНИЦА АПЕЛАЦИОНОГ ВИЈЕЋА – ПРИЛИКА ИЛИ ОПАСНОСТ ЗА БИХ 

 

 Данашња сједница Апелационог вијећа Суда БиХ је озбиљна прилика да БиХ покаже 

да није под протектопратом и самовољном управом самозваног високог представника и тзв. 

страног фактора и да правосуђе у БиХ може бити ослобођено од страних притисака и уцјена, 

као и захтјева за политичким прогоном легалних и легитимних представника српског народа. 

Ово је прилика да досадашњи политички прогон, страна и домаћа сила и притисци, буду 

замијењени правом и уставним и законитим дјеловањем правосудних институција у БиХ.  

Таква прилика се не би смјела пропустити, праву би се морала дати предност над 

неправом и страним интервенционизмом, а разум би морао надвладати све захуктале 

острашћености, које цијелу БиХ могу одвести на пут без повратка. А за то је потребно тако 

мало. Потребно је само вратити се у оквире Дејтонског мировног споразума и Устава БиХ и 

Устава и закона Републике Српске, који су опредијељени за рјешавање свих проблема 

међусобним демократским дијалогом у условима мира и стабилности и уз пуно поштовање 

воље сва три конститутивна народа и осталих у БиХ. Потребно је поштовати властити Устав и 

властите законе и одбацити неуставно и незаконито наметнуте норме неизабраног и 

неименованог странца. Да ли је то тако тешко? 

Није, ако би постојао минимум политичке воље да се сачува БиХ онаква каква је 

дефинисана Дејтонским мировним споразумом и Уставом БиХ и каква је прихватљива и за 

српски народ и Републику Српску. Чини се, да управо те, политичке воље нема. 

Велика је одговорност на онима који данас одлучују о томе хоће ли искористити 

пружену прилику за нормализацију стања и односа у БиХ, хоће ли зауставити монтирани 

политички прогон, који је као такав јасно одређен и од стране Интерпола, као највише 

релевантне полицијске организације у свијету, хоће ли допринијети враћању права и правде у 

политички живот у БиХ, чиме би се створили услови за почетак нормализације стања и односа 

међу конститутивним народима у БиХ или ће се изложити највећем ризику и опасности да БиХ 

крене путем без повратка! 

Право и политика су у овм процесу толико повезани и испреплетени, снажније него 

„Гордијев чвор“, па се поставља судбоносно питање имају ли данас доносиоци одлука снаге да 

одлуче по праву и правди, а да политичарима оставе да рјешавају политичка питања, и тако сви 

заједно допринесу да се сви актуелни проблеми у БиХ рјешавају демократским дијалогом у 

условима мира и стабилности! 

Хоћемо и желимо да вјерујемо да је то, ипак, могуће. 

 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ!      
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